



Nabyl opět sluchu.

Dr. J. W. Koehnig's Nerve Tonic... Dnes jsem nabyl opět sluchu... Po třech letech... Koenig's Nerve Tonic...

Srdcevní rada a bezsečnost.

Manželka... Srdcevní rada a bezsečnost... Koehnig's Nerve Tonic...

ZDARMA

Na každý... ZDARMA... Koehnig's Nerve Tonic...

KOENIG MED. CO., Chicago, Ill.

Na přední... Koehnig's Nerve Tonic... Chicago, Ill.

Dr. C. ROSEWATER,

Office: 222 v Bee budově,

rohu s Farnam ulicí

Telefon 505.

Residence 563 již. 26. ul., bl. St. Marvs

Telefon 1217.

OMAHA, NEB.

se Mluví česky.

Nejstarší a nejzkušenější český právník

v Nebrasce jest

FR. DOLEŽAL

ve Fremont, Nebr.

Poslední... FR. DOLEŽAL... Fremont, Nebr.

Dr. E. Holovtchiner

CESKY LÉKAŘ.

Office na rohu 15. a Howard ul., Shee-

ly's Block, čis. dveří 210.

OMAHA, NEBR.

Čis. telefonu 1438.

V pisárně k nalesení od 10 do 12 ráno, od 2-4

odpo. a od 7-8 večer

Obydlí v číslu 1619 Center ulice

Telefon v obydli 1674.

Novinka šňupákům.

Pravé haliéské (Galicier) rapé, přesně dle předpisu rakouského a za pomoci bývalého dřevodoučného v rakouské továrně, vyrábí

L. J. PALDA,

Elgin Iowa.

Poslete dva dvoucentové kolky a obdržíte poštu vzorek v té ceně. Dosud nic lepšího se tu v tom oboru nevyrobilo. Žádný šňupák at nelení poslati si pro vzorek.

Adresa:

Great Central Tobacco Works,

Elgin, Iowa.

Vyrábí též dobré kuřavé tabáky: Koruna, Granulovaný, Austrian Pare a Cigar Clipping (odpadky od doutníků). 5-tfm

Čechové!

Jedete-li do staré vlasti, račte sobě zapamatovati, že cestujícím a jich kuřry hned po přistání parolodě do pravují se po železnici bezplatně až do města Bremen. Chcete-li sobě uspořádat zbytečných vydatí, nesvěřujte po přistání lodě nikomu tickety a kuřry, nýbrž poseďte s tím až dojedete do města Bremen a pak teprve odevzdejte své tickety a kuřry jediné české firmě:

Kareš & Stotzký,

V BREMEN,

29 BAHNHOFSTRASSE 29

byste se svými kuřry bezpečně do domova doopravd byli mohli.

Hoover popraven.

Rozsudek vykonán v 11:38.

Dnes dopoledne vykonán rozsudek smrti nad Claud Hooverem, který odsouzen byl pro zavraždění švagra svého, radního Sama DalBoise, a jemuž guvernérem, jak minule jsme oznámili, milost odpřena byla.

Popraviště postaveno bylo, jako při minulých dvou popravách v Omaze odbytých, v jeho záp. rohu nádvorí vězení okresního, a oběháno bylo chradou 18 stop vysokou, tak aby zvědavému obecenstvu pohled, jak z ulice tak i ze střeš okolních domů zabráněn byl. Místa bylo tam pouze za pro 60 osob, neboť k popravě samotné připuštění pouze šerifové, kteří právě na cestě do Denver, kde národni jejich sjezd se odbývá, se nalézali, dále několik lékařů a zástupci časopisů, mezi nimiž zástupce časopisu našeho.

Hoover strávil poslední chvíle života svého klidně, a odvážně, jakouž v posledním okamžiku života svého vafce hleděl, vzbuzovala u všech úředníků vězeňských velké překvapení. Až do středy ukořelán byl v jistotu, že guvernéř přec jen dříveji rozhodnutí své změnil a jej omilostní — a proto tím více překvapen a zdrcen byl zprávou, která k večeru z Lincoln došla a kterou šerifa odělováno, že guvernéř zakročiti odešel a že rozsudek vykonán být musí. Záhy však opět se vzmužil a noc strávil úplně klidně a zdálo se, jako by přípravy k popravě jeho ani se netýkaly.

Poprava rozsudkem ustanovena byla na dobu mezi 10. a 2. hodinou odpolední a jelikož ani těm, kdož k ní pozváni dostali, pravý čas sdělen nebyl, počli se svědkové scházeti již o 10. hodině a zároveň počly se kolem vězení shromažďovati davy zvědavců, kteří, ač ničeho neviděli, přec jen v děsném vedru tam setrvali až do té doby, kdy svědkové popravu budovu opouštěli.

Poslední okamžiky trávil Hoover ve společnosti právního svého zástupce a presbyterianského kazatele, kterýž na smrt jej připravil. Rozsudek smrti a rozkaz k vykonání poprav vy přečten mu v celí v 11.30, načež nastoupena cesta k popravišti. Na nádvorí objevil se průvod v 11.33 a tu přítomní, hlavně pak šerifové, z nichž mnohých několik již zločinců na onen svět poslal, překvapeni byli odhodlaností, jakouž odsouzenec při pohledu na popraviště projevil a pevností, s jakouž po schůdkách k osudnému padáku kráčel. Oblečen byl v černý šat, se žlutou růží v kabátové dírce a na poslední cestě své provázen byl mimo šerifa a tří jeho příručích právníkem svým a dvěma reverendy.

Po vstoupení na popraviště přečetl právní zástupce odsouzenec, na výslovnou žádost těchto, příběh zločinu, jakož i vlastnoruční list Hooverův, v němž uváděno, že prý vraždy dopustil se v opilosti a že v osudné ono odpoledne vlastně ani nevěděl, co dělá a že činu svého lituje.

Po celý čas čtení listů těchto stál odsouzenec chladně a pouze občasně pohlédnutí na oprátku, nad ním se vznášející, provázeno bylo lehkým zachvěním těla. Po obvyklé modlitbě promluvil odsouzenec ku shromážděným a sice as totéž, co již ve dříve čteném listu bylo obsaženo. Posledními slovy jeho bylo: "Na zemi nedostalo se mi spravedlnosti po celý můj život a nyní jsem aspoň rád, že dostane se mi jí v nebi. Umírám, jako křesťan!"

Kápě natažena mu přes hlavu a oprátka stažena na krk, aniž by byl jediným jen zachvěním odsouzenec strach před smrtí projevil a padák spuštěn proudem elektrickým v 11.38 — smrt však nespůsobena zlomením vazů, nýbrž zaškrocením a pohled na zmítající se mrtvolu nebyl právě příjemným. Smrt ohlášena lékaři — mezi nimiž i Dr. Holovtchiner se nalézal — teprve v 11.52, k vůli jistotě však nechána viseti o dalších pět minut, načež mrtvola sejmuta a pohrobničkem Maulerem do bytu rodiny dopravena, odkudž pohřeb vypraven,

Ze Schuyler a okolí.

Jsem nucen oznámiti vám zase jednou smutnou novinu a ta jest, že ta neúprosná vyvrala v neděli ráno, 3. t. m. ze středu četných přátel mladý a nadějný život rodáka p. Františka Jonáše, syna válečného starého osadníka okresu Colfax, p. Ant. Jonáše. Zesnulý postoupil nějaký čas na neduh v hlavě, než že jeho žiti tak krátkým být mohlo, se nikdo ne nadál, tím méně mladá manželka zesnulého. Nebožtík byl teprve něco přes rok ženat, rojev za manželku doeru válečného rodáka p. Severy. Nebožtík byl po celém okolí pro tichou a mírnou povahu svou ctěn a milován. Byl vždy dobrým Čechem a vlastencem upřímným. — Zesnulý byl star 24 roky a ztráta jeho oplakává mimo manželky a rodičů šest bratrů a čtyry sestry. Pohřeb odbývá v pondělí z farmy zesnulého, jehož pozůstatky za velkého úcta stentví do schuylerského chrámu páně přineseny, kde rev. v. Vlček z Heun vřelými slovy vzpomněl na zesnulého. Po odbytých obřadech odvezeny byly pozůstatky zesnulého na hřbitov, kde k věčnému spánku uloženy byly. Naši hlubokou soustrast vám pozůstalým a zesnulému budíž země lehká.

Mládeňeckých trampot života ve zdejším nabažili se jednou a pro vždy čilý Sokol Jednoty schuylerké, p. Tomáš Vácha a upoutati se dal v pondělí, 3. t. m. v okovy manželské se slíbenou doerouškou pana Mitisky, Máriaňkou Mitiskovou. Jelikož novomanžele za svobodna luňi nejen k divadlu, ale vždy ochotni byli bráti podílu v každém hnutí na rodu, budou zajisté nadále činy podporovateli v hnutí národním a zvláště bohyni Thalii.

Ku mnohým blahopřáním, jež se novomanželům dostaly, přidáváme i my skrovné přání naše. Necht provází je na cestě nastoupené tři andělové: Zdraví, veselá mysl a spokojenost. Necht odstraňují jim všechno trní, jež by se naskytilo a sypou jim růže na cestu, po níž kráčetí budou.

Pochlubit se musím, že se mi dostalo také čísla ženského vydání Pokroku Západu, jež jsem hned list po listu, stránku po stránce obracel a s bedlivou pozorností podobizny vlastenecké omažských si prohlížel. A tu doznati musím, že než jsem ku čtení dospěl, byl jsem dostatečně přesvědčen, že z každé té podobizny hledí vlastenecká láska, ušlechtilost, podnikavost.

Nuže, podíváme se, co jak a o čem ten omažský vlastenecký kroužek českých žen píše a přiznávám, že s pozorností nemalou četl jsem první stránku "Naš úel". Jsa hotov, nemohl jsem ubrániti se, bych nezvolal: Proč, proč nemáme i my v kruhu našem mří takové ženy vlastenky? — Než čtu dále a kdyby byly oči dovolily, byl bych četl, aniž si vzpomenu, že pálnoučn již dávno minul.

Jsem hotov. Přečetl jsem každý článek a některé věty i dvakráte. Jaká tu píle, práce, namáhavost a vytrvalost žen a dívek. Každý článek jest poutavý a poučný, jsou tu články, psané ze zkušenosti, tradu, utrpění a z přesvědčenosti přátelky, a tím právě poutají pozornost každého čtenáře.

Poněvadž valiká ta práce vlastenecké omažských podniknuta jest k účelu tomu nejúčelnějšímu, to jest k vydržování české školy, tu zajisté že ženské vydání Pokroku Západu se vydatilo a chudou, vyprázdňenou pokladnu školní naplnilo. Plnou měrou to vlastenky omažské zaslouží, neb jen tím splacena by být mohla jejich snaha a obětavost pro skutek tak šlechtný.

Kéž by i u nás, pod vlasteneckým štítem vlastenek našich něco ve prospěch české školy se podniklo. Spíme a nestane-li se něco, co by nás od číhnoty zachránilo, usneme a neprobudíme se snal více. Zpravodař.

Zeptejte se policisty,

kteřý má čtvrt naří k střežení, jestli spozoroval v poslední dobu dovoz nějakého zboží do Nebraska. Zeptejte se jej, jestli chovalik nebyl od rána do večera zabíhován většinu času po minulých deset dnů. Zeptejte se jej, mnoho li beden šatstva jame otevřeli, mnoho li beden spodního prádla, mnoho li beden klobouků, mnoho li beden střeveč. Jest možno, že vám nebude moči dáti určitou odpověď, může vám však říci, že bylo více beden a odělic dovezeno do Nebraska, nežli kdy před tím. Co tomu říkáte? Proč chcete vědět mnoho li beden jame dovnitř dopravili? Co záleží vám na tom jestli váha jejich obnáší tisíc tan neb tuna. Možná, že vám to lhostejno. Tím však, kteří hěrou přátelský zájem k "The Nebraska," kteří kupovali tam zboží v minulosti, a kteří budou zajisté potřebovati něco z našich zásob v podzimu, přejme si říci, že jame koupili více podzimního zboží a laciněji nežli kteroukoliv dobu od času, kdy jame dvěte obchodu svého otevřeli. Jestli líce v prodeji vás zajímá, měla by vás zajmáti i laciná koupě. Jestli volké zásoby vás nezajímají, měla by vás zajmáti jakost zboží. A jakost zboží odrážíte u nás nejlepší.

Zašlete si pro náš katalog. Bude hotov 15. srpna.

Nebraska Clothing Co

Cor DOUGLAS & 14th Sts

OMAHA, NEB.

Každá rodina měla by mítí stále doma

SEVEROVY

České Léky.

Osvědčené v každém případě Nejlepší domácí léky.

Na sklade ve všech lékárnách.

Severův Životní Balsám

odstraňuje nadýmání, mdloby, závratě, nepravdělnou stolici, ošklivost od žaludku, žloutenku, zimnici, zlatou žílu a mnohé ženské choroby. — Cena 75 centů.

Severovy Prášky proti bolestem hlavy a neuralgii

Jsou rychlým a jistým prostředkem i proti horkosti. Účinkují vždy. — Cena 25 centů.

Severův Lék proti revmatismu

vypudí každý druh hostce, suchého lámání, dny a odstraní rychle bolesti revmatické. Dodává starým lidem svůžestí a síly. — Cena \$1.00.

Severův Lék proti choleře a průjmu

jest neocenitelným prostředkem proti těmto chorobám: pomáhá vždy, i v případech nejtěžších. Každý by měl mítí lék tento doma. — Cena 50c. a 25c.

Severův Projímavý Červokaz

vyhubí všechny cizopásky v lidském těle. Má lahodnou chuť a jistý účinek. Zalučední a střevní katar se tímto lékem nejdříve odstraní. — Cena 35c.

Severova Masť proti svrabu a vyraženinám

Jest neomylným prostředkem proti chorobám těmto. — Cena 50 centů.

Severova Masť na rány a bolesti

připravená z léčivých bylin, hojí čerstvé i zastaralé rány, vředy, boláky a spáleniny. — Cena 25 centů.

Severova Hojivá Náplast (flastr)

odstraní rychle bolesti, pichání, křeče, strženiny a zápalý. — Cena 25 centů.

Severova Růžová Masť

dotává tvářím a rukám krásného lesku a hladkosti, hojí rozpukané ruce a rty. — Cena 25 centů.

Severův Níhtel kuřích ok

odstraní kuř ok rychle a bez bolesti. — Cena 25 centů.

Na prodej ve všech českých lékárnách a obchodech s léky.

Kdo objedná léky přímo ode mne, musí platiti expresní nebo poštovní dovozní. Léky v ceně \$6.00 poštu za \$5.00. Peníze musí býtí zasílány napřed. Adresujte dopisy jednoduše:

W. F. SEVERA, Cedar Rapids, Ia.

Hambursko-Amer. akciová paropl. spol.

Přeplavni ceny

Po parolodích expresních nejrychlejší jízda přes moře za pět dní 21 hod

Table with 2 columns: Destination (New York, Hamburg) and Price. Rows include express, regular, and Baltic line services.

HAMBURG-AMERICAN LINE,

37 Broadway, NEW YORK | generál ředitelství | N.W. cor. Randolph & LaSalle Sts. CHICAGO